
YouGov Survey Results

Sample Size: 2101 adults in GB

Fieldwork: 8th - 9th August 2023

Total Con Lab
Lib 

Dem
Con Lab

Lib 

Dem
Remain Leave

Weighted Sample 2101 342 629 151 687 508 179 740 782

Unweighted Sample 2101 368 648 167 717 524 188 843 804

% % % % % % % % %

28 Feb-

1 Mar

8-9 

Aug

As far as you are concerned, is Brexit 'done'?

It is done 18 30 46 25 27 38 26 24 22 40

It is not done 60 49 41 56 59 46 53 65 59 45

Don't know 21 21 13 19 14 15 21 11 19 14

In principle, do you think there should or should 

not be another referendum on Britain's 

membership of the European Union....?

In 2023

Should be a referendum 26 10 42 39 8 41 43 41 8

Should not be a referendum 59 86 48 51 86 46 49 49 82

Don’t know 15 4 10 11 6 13 8 10 10

In the next 5 years

Should be a referendum 39 13 63 58 17 61 61 61 16

Should not be a referendum 44 79 25 26 75 25 28 27 72

Don’t know 16 8 11 16 9 14 11 12 12

In the next 10 years

Should be a referendum 46 21 69 65 22 71 70 70 20

Should not be a referendum 36 67 17 20 64 14 20 18 63

Don’t know 18 12 14 15 14 14 11 12 17

19-20 

July

8-9 

Aug

If there was a referendum on Britain's 

membership of the European Union, how would 

you vote?

I would vote to join the European Union 49 50 20 78 72 21 78 79 82 15

I would vote to stay out of the European Union 33 30 68 12 15 63 9 9 6 67

I would not vote 7 7 3 1 2 4 2 1 2 4

Don't know 9 11 7 7 10 10 8 8 7 13

Refused 2 2 1 2 2 2 3 2 2 1

Westminster VI Vote in 2019 GE EU Ref 2016
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28 Feb-
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8-9 
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As far as you are concerned, is Brexit 'done'?

It is done 18 30

It is not done 60 49

Don't know 21 21

In principle, do you think there should or should 

not be another referendum on Britain's 

membership of the European Union....?

In 2023

Should be a referendum 26

Should not be a referendum 59

Don’t know 15

In the next 5 years

Should be a referendum 39

Should not be a referendum 44

Don’t know 16

In the next 10 years

Should be a referendum 46

Should not be a referendum 36

Don’t know 18

19-20 

July

8-9 

Aug

If there was a referendum on Britain's 

membership of the European Union, how would 

you vote?

I would vote to join the European Union 49 50

I would vote to stay out of the European Union 33 30

I would not vote 7 7

Don't know 9 11

Refused 2 2

Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE England Wales Scotland North Midlands London
Rest of 

South

1017 1084 221 868 519 494 1198 903 1813 105 183 506 349 254 704

914 1187 166 839 553 543 1291 810 1825 105 171 512 362 219 732

% % % % % % % % % % % % % % %

30 30 25 29 30 32 29 31 30 17 29 32 30 32 28

52 47 47 47 52 52 54 44 48 67 53 46 44 51 51

18 24 28 24 18 16 18 25 21 16 18 21 26 17 21

25 27 36 32 23 15 29 22 25 33 31 23 24 30 26

61 57 38 50 67 76 60 58 59 55 60 60 61 56 59

13 16 26 18 10 9 11 20 15 13 10 17 15 14 15

39 39 45 47 38 23 45 32 38 40 50 36 36 45 38

47 42 27 33 51 65 42 47 45 44 38 46 47 42 45

14 19 28 19 11 11 13 21 17 16 11 18 17 14 17

46 46 62 56 44 26 53 37 45 46 56 44 42 54 45

39 33 17 24 42 58 32 40 36 37 31 36 40 29 36

15 21 22 21 14 17 14 23 19 17 12 20 18 17 19

50 49 70 58 47 28 58 39 48 54 61 45 46 60 47

33 28 11 17 37 55 27 35 31 22 23 33 34 28 31

6 8 5 9 5 7 6 9 7 12 4 7 8 3 8

9 13 10 12 10 10 8 14 11 8 9 12 11 8 12

2 3 5 4 1 1 2 3 2 5 2 4 2 1 2

Country Regions in EnglandGender Age Social Grade
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In hindsight, do you think Britain was right or 

wrong to vote to leave the European Union?

Right to leave 33 32 66 14 15 65 9 9 5 71

Wrong to leave 55 55 25 80 77 25 84 85 91 17

Don't know 12 12 10 6 8 9 7 6 4 12

13-14 

July

8-9 

Aug

And so far, do you think that Brexit has been 

more of a success or more of a failure?

More of a success 12 10 31 3 2 22 3 3 2 21

More of a failure 63 62 24 86 86 34 87 90 87 33

Neither 18 20 38 9 9 36 7 6 7 37

Don't know 8 8 7 2 2 8 3 2 4 8

19-20 

Jul

8-9 

Aug

How well or badly do you think the government 

are doing at handling Britain's exit from the 

European Union?

Very well 2 1 3 1 0 2 1 0 0 2

Fairly well 18 15 52 3 6 34 3 5 6 28

TOTAL WELL 20 16 55 4 6 36 4 5 6 30

Fairly badly 28 32 29 24 33 35 23 30 27 34

Very badly 40 40 5 65 54 17 65 56 58 24

TOTAL BADLY 68 72 34 89 87 52 88 86 85 58

Don't know 12 12 10 6 7 12 8 8 8 12

*Any percentages calculated on bases fewer than 

100 respondents do not represent a wide enough 

cross-section of the target population to be 

considered statistically reliable. These figures should 

not be used. 
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Sample Size: 2101 adults in GB

Fieldwork: 8th - 9th August 2023

Total

Weighted Sample 2101

Unweighted Sample 2101

%

In hindsight, do you think Britain was right or 

wrong to vote to leave the European Union?

Right to leave 33 32

Wrong to leave 55 55

Don't know 12 12

13-14 

July

8-9 

Aug

And so far, do you think that Brexit has been 

more of a success or more of a failure?

More of a success 12 10

More of a failure 63 62

Neither 18 20

Don't know 8 8

19-20 

Jul

8-9 

Aug

How well or badly do you think the government 

are doing at handling Britain's exit from the 

European Union?

Very well 2 1

Fairly well 18 15

TOTAL WELL 20 16

Fairly badly 28 32

Very badly 40 40

TOTAL BADLY 68 72

Don't know 12 12

*Any percentages calculated on bases fewer than 

100 respondents do not represent a wide enough 

cross-section of the target population to be 

considered statistically reliable. These figures should 

not be used. 

Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE England Wales Scotland North Midlands London
Rest of 

South

1017 1084 221 868 519 494 1198 903 1813 105 183 506 349 254 704

914 1187 166 839 553 543 1291 810 1825 105 171 512 362 219 732

% % % % % % % % % % % % % % %

Country Regions in EnglandGender Age Social Grade

35 30 11 20 37 58 27 39 33 29 23 36 38 25 32

55 56 76 65 52 33 65 44 54 59 67 52 51 63 54

10 14 14 15 10 9 9 17 13 12 10 12 10 12 14

11 10 5 6 12 19 9 12 10 10 9 10 12 8 11

63 61 77 70 58 44 69 53 61 70 70 61 56 68 61

19 20 10 14 24 31 17 24 21 14 18 22 22 17 20

7 8 8 10 5 6 5 11 8 6 3 8 10 7 8

1 2 2 1 1 1 1 2 1 0 1 1 1 2 1

14 16 10 9 18 26 15 15 15 16 12 14 17 12 17

15 18 12 10 19 27 16 17 16 16 13 15 18 14 18

31 32 33 31 32 33 31 33 32 26 34 33 33 28 32

44 35 43 44 41 29 43 35 39 46 44 38 34 47 39

75 67 76 75 73 62 74 68 71 72 78 71 67 75 71

10 15 13 15 8 11 10 16 13 12 9 13 14 12 12
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